

Восток - дело тонкое

Братский "Сибиряк" вернул себе первое место.

Наша команда после двух осечек кряду откатилась на 13 место в турнирной таблице. За четыре тура до промежуточного финиша в зоне Восток второго дивизиона чемпионата России турнирная таблица напоминает кроссворд. Попробуем найти на него ответы. Один из претендентов на победный финиш - кемеровский "Кузбасс-Динамо" - завтра играет в Усолье-Сибирском с иркутской "Звездой". Сезон тому назад мы могли бы безошибочно предсказать успех нашей команды. Сейчас, скорее всего, обратное. Тащившийся в арьергарде "Кузбасс" вдруг вспомнил о былых амбициях. Когда-то кемеровские футболисты олицетворяли сибирский регион, занимая высокие места в первой лиге СССР. Судя по уверенной поступи команды, шанс вернуть утраченные позиции у нее есть - не исключено, что хабаровский клуб СКА- "Энергия" в нынешнем чемпионате вместо новокузнецкого "Металлурга" в качестве главного конкурента в борьбе за золото получит именно "Кузбасс". Многое будет зависеть от результатов предстоящих игр кемеровчан с нашей "Звездой" и улан-удинской "Селенгой" 3 июля. Наша команда после двух осечек кряду откатилась на 13 место в турнирной таблице. В предыдущем туре иркутяне проиграли в Новосибирске "Олимпику" (0:1), главный тренер которого Сергей Васютин сделал неожиданное заявление о том, что из-за финансового кризиса команда, возможно, проводит прощальный матч. Это вызвало удивление у наставника "Звезды" Геннадия Вязовцева: "Странное заявление - насколько мне известно, у "Олимпика" не хуже положение, чем у другого новосибирского клуба "Чкаловца-1936". У нас свои проблемы: в двух встречах иркутяне не забили ни одного мяча. Особенно обидно за проигрыш "Олимпики" - играли очень прилично, провели один из лучших матчей, создали массу голевых моментов и ни одного не реализовали, а за 13 минут до конца встречи пропустили контратаку. Надежно игравший вратарь Сергей Баркалов оказался бессилен. Попытки вернуть в линию атаки нашего лучшего бомбардира Александра Попова пока безуспешны. Сказывается и отсутствие опытного Сергея Захарова, получившего серьезную травму во встрече с динамовцами Барнаула. Как отметил Геннадий Вязовцев, все игроки прекрасно понимают, что команда занимает не свое место. На матч с "Кузбассом" команда выйдет предельно мобилизованной. На фартовом поле "Химика" наша команда споткнулась лишь однажды, да и то во встрече с земляками-братчанами. Главный тренер братского "Сибиряка" Валерий Толчев скромно оценивает возможности своих подопечных. "Наша задача - быть в пятерке", - говорит он, но надо знать его характер бойца - Толчев никогда не довольствуется малым, и если появляется шанс прыгнуть выше, он будет максимально его использовать. В том, что "Сибиряк" способен спутать все карты лидеров, не сомневается никто. Борьбу за лидерство поведут как минимум пять-шесть клубов, значит, "Сибиряк" - в этой обойме. Кстати, позавчера братчане выиграли в гостях у "Тюмени" - 1:0 и вышли на первое место, а омский "Иртыш" с таким же счетом победил "Олимпик". Не на шутку разбушевался "Океан", который не принимали в расчет, а футболисты Находки прицепились к ведущему "вагону" крепко и отставать, похоже, не собираются. Наверняка не снимает задачу-максимум и двукратный чемпион зоны Восток "Металлург-Запсиб". Нелишним будет вспомнить, что в течение двух предыдущих сезонов он тенью следовал за лидером, выскакивал вперед на финишной прямой, как черт из табакерки. Таков занимательный футбольный кроссворд, для облегчения решения которого приводим расписание матчей с участием главных действующих лиц: 30 июня - СКА- "Энергия" - "Чкаловец-1936", "Динамо" (Б) - "Металлург"; 3 июля - "Иртыш" - "Сибиряк", "Океан" - "Луч", СКА- "Энергия" - "Динамо" (О); 9 июля - "Сибиряк" - "Динамо" (Б), "Олимпик" - "Металлург"; 10 июля - "Чкаловец-1936" - "Звезда", "Кузбасс" - "Иртыш", СКА- "Энергия" - "Металлург", 13 июля - "Динамо" (О) - "Звезда", "Кузбасс" - "Тюмень", "Луч" - СКА- "Энергия", "Океан" - "Амур-Энергия".

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта